
sont à l’aise avec l’idée de 
trouver leur véhicule sur une 
plateforme en ligne.

51 % + 

La hausse du magasinage en ligne de l’année 
dernière est le statu quo de cette année

79 % préfèreraient trouver en ligne des renseignements 

sur les types de véhicules et les prix. 

PLUS DE CANADIENS ACHÈTENT
UN VÉHICULE EN LIGNE

Offrez à vos clients une expérience en ligne formidable. Mettez vos annonces à jour dès aujourd’hui. 

Pour assurer la meilleure expérience à vos clients, assurez-vous que vos annonces contiennent tous les 

renseignements dont ils ont besoin pour acheter chez vous en toute confiance. Communiquez avec 

votre gestionnaire de compte Kijiji pour savoir comment améliorer vos annonces. 

Communiquez avec votre gestionnaire de compte Kijiji

Enquête d’attitudes, 1er avril 2021. Étude réalisée pour Kijiji Autos.

des répondants disent qu’ils sont 
mal à l’aise à l’idée de prendre le 
transport en commun.

76 % 
Depuis le début de la pandémie, les acheteurs  
de véhicules recherchent la sécurité et le confort

22 % avaient besoin d’un moyen de transport 

plus sécuritaire pour faire leurs courses.

disent qu’ils ont  
considéré acheter 

un meilleur véhicule. 

24 % 

La demande pour les véhicules demeure élevée 
en 2021 y compris pour les véhicules de luxe

indiquent que la pandémie 

est un incitatif très important.22 %


